FUNKCIE – VLASTNOSTI, LINEÁRNA, KVADRATICKÁ

1. Určte D(f) nasledujúcich funkcií:
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2.  Zistite monotónnosť funkcie: 
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3.  Určte všetky lineárne funkcie s definičným oborom R, ktorých prvkami sú usporiadané dvojice:

a) [-4;1] a [5;2]
                             b) [-6;0] a [3;3]

c) [10;-3] a [11;1]                                                 v c) vypočítajte súčet f(1)+f(2)+f(3)+...+f(50)

4.  Zostrojte graf funkcie :
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5. Ukážte, že rovnica 
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má práve jedno riešenie pre 
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6. Ktorý z bodov grafu funkcie 
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 má súčet súradníc 10?

7. Ráno o 7hod sme namerali 
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, o 11hod už 
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. Koľko stupňov bolo o 9hod, ak teplota od rána do   obeda lineárne rastie?

8. Načrtnite graf funkcie: a) 
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                                                         f) 
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9. Určte inverznú funkciu k funkcii: 
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10. Určte všetky kvadratické funkcie s definičným oborom R, ktorých prvkami sú usporiadané trojice

 a) 
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11. Daná je funkcia f:
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. Načrtnite graf, určite vlastnosti a nájdite 
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12. Odvoďte vzorec pre výpočet koreňov kvadratickej rovnice 
[image: image37.wmf]0
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. Použite metódu doplnenia na štvorec.

13. Načrtnite graf funkcie: 
a) 
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14. Pre aké 
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má rovnica  jeden, dva, žiaden  koreň?
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15. Daná je funkcia 
[image: image46.wmf](
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. Určte predpis pre funkciu  a zostrojte jej graf.
       a)   
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16. Daná je funkcia f : 
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a) určte jej D (f) , H (f) a vlastnosti
b) načrtnite graf funkcie f a určte priesečníky s osami súradnicovej sústavy
c) nájdite také a, a Є R , aby rovnica  
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 mala v R jedno riešenie
17. Dané sú funkcie  
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Presvedčte sa, že majú  rovnaké definičné obory a určte ich.
18. :    Daná je funkcia 
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 QUOTE [image: image55.png]y = x* + 4ax + 36,a<R




 .

a) Načrtnite jej graf, určte D(f), H(f) a vlastnosti funkcie, priesečníky so súradnicovými osami.

b) Načrtnite grafy funkcií    
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c) Preveďte úplnú diskusiu o počte riešení rovnice 
[image: image60.wmf]0
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, ak   je parameter.
19. Graficky riešte nerovnice   a) 
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d) Načrtnite graf funkcie 
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e) Koľko priesečníkov s osou x má graf funkcie    g :  y = [image: image70.png]


 - x ?

f) Zmeňte znamienko  – v predpise funkcie g  tak, aby funkcia   mala jeden priesečník s osou x.

g) Riešte rovnicu: 
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